

Отчет
о проделанной
воспитательной работе
СОШ № 55
Ленинского района
г.Бишкек
за 2019-2020 учебный год

ОТЧЕТ

о проделанной воспитательной работе

СОШ № 55 Ленинского района

г. Бишкек

за 2019 – 2020 учебный год

Учебный год в нашей школе, начинается с торжественной линейки, посвященной Дню Знаний 1 – е сентября. В этот же день во всех классах школы классные руководители провели классные часы на тему: 1-4 классы «Менин досум – компьютер», « Мой друг - компьютер», 5-8 классы «Санарип технологиялары адамдын турмушунда», «Цифровые технологии в жизни человека», 9-11 классы « Бугунку кундун жана келечектин санариптик кесиптери», «Профессия сегодняшнего дня и цифрового будущего».

В СОШ № 55 на 1-е сентября 2019-2020 учебного года согласно комплектованию в 47 классах-комплектах обучалось 1555 учащихся, на конец 1-й четверти общее количество учащихся-1545 из них девочек – 814, мальчиков – 731.

В начальной школе: классов – комплектов- 21, на конец 1-й четверти учащихся –679, из них: девочек -345, мальчиков-334.

В 5-9 классах обучалось 20 класс – комплектах ;на конец 1-й четверти – 722 учащихся, девочек –384 , мальчиков-338.

В 10 – 11 классах - 144 учащихся, в 5 классах – комплектах на конец 1-й четверти, из них девочек - 85, мальчиков -59.

В СОШ № 55 на конец 4-й четверти 2019-2020 учебного года согласно комплектованию в 47 классах-комплектах обучалось 1545 учащихся, на конец 4-й четверти общее количество учащихся-1545 из них девочек – 802, мальчиков – 743.

В начальной школе: классов – комплектов- 21, на конец 4-й четверти учащихся –688, из них: девочек -347, мальчиков-341.

В 5-9 классах обучалось 20 класс – комплектах ;на конец 4-й четверти – 717 учащихся, девочек –375 , мальчиков-342.

В 10 – 11 классах - 140 учащихся, в 5 классах – комплектах на конец 4-й четверти, из них девочек - 80, мальчиков -60.

На начало учебного года по результатам августовского учета общее количество учащихся, проживающих по микроучастку школы- 1426 ; из них: обучаются в нашей школе 690, в других школах -649, дошкольники- 255 детей.

Социальный паспорт школы:

Сироты - 3

Полусироты - 47

Учащиеся из неполных семей - 56

Дети из многодетных семей - 174

Учащихся из неблагополучных семей - 9

Дети-инвалиды- 5

Дети участников войны в Афганистане - 5

Дети участников боевых действий в Баткенской области - 2

Дети ликвидаторов аварии ЧАЭС – 2

Беженцев - нет

Дети из малообеспеченных семей - 31

Дети участников событий 7 апреля – нет

Детей обучающихся на дому - нет

Работающие дети - 5

Дети внутренних мигрантов – 15

Дети внешних мигрантов – 37

По профилактике правонарушений в течение учебного года выявлены и поставлены на внутришкольный учет учащиеся с плохим поведением, неуспевающие и пропускающие занятия по неуважительной причине:

Выявлены и поставлены на внутришкольный учет учащиеся с плохим поведением, неуспевающие и пропускающие занятия по неуважительной причине:

№	Ф.И.О	Класс	Примечание
1.	Халфина Сунбубу	2-Г	Не усваивает учебную программу
2.	Эрмекбаев Нуртилек	4-Б	Кража игрушек , не усваивает учебную программу
3.	Широкых Дарья	7-А	Пропуск уроков
4.	Мамаситов Абдрашит	6-Г	Плохое поведение
5.	Токтуров Убайдула	6-Г	Пропуск уроков (драка)
6.	Урматов Байман	6-Г	Плохое поведение
7.	Бакытбеков Асылбек	7-В	Плохое поведение
8.	Абдылдаев Мухамед	7-А	Плохое поведение (драка)
9.	Токталиев Айзирет	7-А	Плохое поведение
10.	Умербаев Максат	7-Б	Пропуск уроков
11.	Наназбеков Акниет	7-Б	Плохое поведение, неуспеваемость
12.	Мисалбеков Айтегин	7-Б	Плохое поведение, неуспеваемость
13.	Асадов Хурстанбек	8-В	Плохое поведение, неуспеваемость
14.	Уланбек уулу Нурдолот	10-Б	Неуспеваемость, компьютерщик

15.	Токталиев Умар	9-Б	Пропуск уроков
16.	Бейшекеев Рысбек	9-В	Неуспеваемость
17.	Абдурузак уулу Абдурахим	9-Д	Плохое поведение
18.	Уланбек уулу Нурдоолот	10-Б	Неуспеваемость, компьютерщик
19.	Сияев Алтынбек	6-В	Плохое поведение, прогулы
20.	Майрамбеков Баяман	7-В	Пропуск уроков (драка)
21.	Кашбаров Нурбол	6-В	Плохое поведение, прогулы
22.	Батыркулов Нуркан	7-А	Плохое поведение, прогулы
23.	Джолдошбеков Бекзат	11-Б	Табак курение

В связи с положительной динамикой в поведении, были сняты с учета 3 учеников.

На учете ИДН состоят:

№	Ф.И. учащихся	Класс	Причины постановки на учет
1	-	-	-

В группу риска были включены учащиеся по болезни, ограниченных возможностей здоровья, по не усвоению учебного материала:

№	Ф.И. учащихся	Класс	Примечание
1	Абдуразаку Абдрагим	9-Д	Не усваивает учебную программу
2	Эрмекбаев Нуртилек	4-Б	Не усваивает учебную программу
3	Халфина Суалибек	2-Д	Не усваивает учебную программу

Дети из семей, где родители с ОВЗ - 5

№	Ф.И.О	Класс	Ф.И. родителя	Домашний адрес	Диагноз, основание
1.	Эркин к.Альбина	8-Б	Батырбекова Майрамкан	Новопавловский айыльный аймак, Ийгилик,72	По зрению
2.	Турдукожоев Эркинбек	8-Г	Омурзаков Бакыт	Ул.Репина.123	Отец инвалид 2- группы
3.	Кенжебек к. Бугур	9-А	Турусбеков Кенжебек	Ул.Купянская.27	Отец по общему заболеванию
4.	Бакытбек к. Айжан	10-Б	Омурзаков Б	Ул.Репина.123	Отец инвалид 2-гр
5.	Бакытбек к. Нуржан	10-Б	Омурзаков Б	Ул.Репина.123	Отец инвалид 2-гр

С учениками, стоящими на учете в ИДН, ВШУ и группы риска ведется индивидуальная работа. Соц.педагог школы регулярно проводит профилактические беседы., круглые столы. Зам.директора по ВР, классные руководители совместно с инспектором ИДН и соцпедагогом посещают их на дому. Также эти учащиеся занимаются дополнительно в различных кружках по предметам и в спортивных секциях. Ведется работа с родителями, они приглашаются в школу для беседы с классными руководителями, инспектором ИДН, соц.педагогом и зам.директора по ВР. С родителями учеников состоящих на учетах постоянно проводятся учебные, познавательные психологические тренинги, они приглашаются в школу для беседы с директором, классными руководителями, психологом школы. Каждый вышеуказанный ученик имеет тетрадь посещаемости, где каждый день учителя – предметники отмечают, присутствовал ли он на уроке и как он себя вел. Большую работу с такими ребятами ведет школьный парламент ДЮО «РИТМ», члены которого также входят в профилактическую группу. Они постоянно привлекают этих ребят для участия в различных общешкольных мероприятиях, соревнованиях, спортивных соревнованиях, КВН, и.т.д. Мальчики из 8-Г класса организовали команду КВН и получили почетную грамоту «Победитель зрительских симпатий» на городском конкурсе КВН г.Бишкек.

С целью профилактики распространения наркотических средств среди учащихся в сентябре на рабочем совещании СОШ № 55 был разработан соответствующий план мероприятий. Согласно этому плану были проведены следующие мероприятия: проведены классные часы с приглашением врачей из наркологического центра. На уголках здоровья вывешена информация о вреде и пагубном влиянии наркотиков на детей.

Проведен конкурс стенгазет и рисунков «Нет – наркотикам!», «Мы выбираем здоровье!».

Для профилактики распространения наркотических средств среди молодежи, а также рациональном использовании свободного времени организованы спортивные секции и кружки по интересам, куда вовлечены многие учащиеся.

Для поддержания здорового образа жизни проводились различные спортивные соревнования, например по футболу, где были заняты призовые места нашими учениками.

Проводились круглые столы, конференции, беседы о вреде наркомании, токсикомании, табакокурения, с участием лидеров 8-11-х классов

Учитель ЧИО на уроках знакомит учащихся с Конвенцией о правах ребенка, УК КР, правовые документы и акты.

Проведен рыцарский турнир 10-11-х классов на лучшего знатока права. В школе также создан отряд «ЭР Жигит», в ноябре были проведены соревнования, где ученики-старшеклассники продемонстрировали младшим товарищам среднего звена не только навыки по военной подготовке, но и умения в оказании первичной медицинской помощи; показали навыки оказания помощи при отравлении, укусах.

Следя за информацией, полученной от Бишкекского центра укрепления здоровья были проведены ряд профилактических мероприятий.

Во всех классах были проведены классные часы на тему «Депрессия», где ученики узнали, что такое депрессия, главные признаки депрессии, виды депрессии.

Для учеников начальной школы были проведены информационные часы, где им рассказали о депрессии, а ученики среднего и старшего звеньев написали диктанты на тему «Что такое депрессия?».

В целях профилактики психолог школы также провела некоторые тестирования среди учеников старшего и среднего звена для определения есть ли среди них ученики с депрессивным состоянием.

В школе была проведена профилактическая беседа с учащимися 5-11 классов на тему «Безопасный Интернет», была проведена тщательная проверка телефонов учащихся на наличие запрещенных сайтов.

В начале учебного года согласно плану внутришкольного приказа был создан отряд ЮДМ. Ответственные за исполнение этого приказа: завуч по ВР, инспектор ИДН, соц.педагог, организатор. Создали совет профилактики ЮДМ; были выбраны : завуч по ВР Дуйшембиева Ш.Б., инспектор ИДН, соц.педагог, школьный родительский комитет Мамбаева А.И., организаторы и капитан отряда ЮДМ Капарова А. Отряд был создан из учащихся 7 -А класса. Отряд состоит из 10 учениц. Отряд проводит профилактические беседы среди младших классов вместе с инспектором ИДН на темы правонарушений среди подростков, заполняли анкеты о рэкетирстве среди 2-11 классов. 18 ноября парламент и отряд ЮДМ проводили круглый стол на тему «Мы против терроризма». Проводит один раз в месяц рейды вместе с инспектором ИДН, зарлаканым школы. Отряд ЮДМ из 7-а класса участвовал в районном конкурсе и занял 2 место и прошел на городской тур. На городском конкурсе отряд ЮДМ занял 5 место и был награжден грамотой управления, грамотой за лучшую стенгазету и микрофонной стойкой. Соц.педагогом, инспектором ИДН, психологом была создана база данных детей ВШУ, ИДН и группы РИСК, были поставлены на учет учащиеся. В связи с такими изменениями переменами в поведении, учебе некоторые учащиеся сняты с учета. Регулярно ведется мониторинг таких учащихся. Каждую четверть инспектор ИДН с соц.педагогом, организатором и школьным парламентом проводились профилактические беседы, лекции. Соц.педагогом был организован и проведен круглый стол, на тему «Правонарушение среди подростков», были приглашены ученики старшего звена стоящие на учете ВШУ, ИДН, из группы РИСК и из неблагополучных семей. На круглом столе присутствовали члены совета профилактики.

Один раз в месяц проводится заседание совета на разные темы вместе с инспектором ИДН. Каждый месяц командой ЮДМ выпускается стенгазета на разные темы. В месяц один раз проводим рейды «Подвал» и «Подросток» вместе с МТУ-2, классными руководителями и соц.педагогом по микроучастку. Классные руководители провели классные часы на тему: «Профилактика правонарушений», «Ракет», «Суицид», «Компьютерные игры», «Насилие» и «ЗОЖ». 23 октября военно-обязанные учащиеся 9-11 классов прошли медкомиссию. В каждом классе есть уголок профилактики правонарушений. Каждую четверть в школу приглашаются родители часто пропускающих, прогуливающихся, и стоящих на учете ИДН, ВШУ и группы РИСК и вместе с инспектором и соц.педагогом проводятся профилактические беседы. Каждую пятницу проводится общешкольная линейка, где обсуждается дисциплина учащихся,

успеваемость и внешний вид и инспектор ИДН дает информацию о профилактике правонарушений. В школе проводятся спортивные мероприятия, такие как «А ну-ка девочки», «Эр-жигит», «А ну-ка мальчики». Дети также участвуют на районных спортивных соревнованиях, конкурсах. Ученики 11-А класса завоевали 1 место по футболу и получили денежный приз в сумме 1500 сом от МТУ. Ученики 8 г класса завоевали 2 место по футболу и получили денежный приз в сумме 1200 сом. В ноябре учащиеся 6-7-х классов приняли участие в соревнованиях по настольному теннису. Там же прошли соревнования по аркан-тартышу, где приняли участия мальчики 2001 года рождения. В актовом зале для старших классов школьный врач проводил лекции о вредных привычках и продемонстрированы картинки о вреде употребления наркотиков, алкоголя и табакокурения, были розданы брошюры всем детям, и рассказала, как пагубно влияют вредные привычки на здоровье.

Согласно утвержденному плану мероприятий «О социально-правовой защите от насилия в семье» в сентябре был проведен сбор данных с классных руководителей о социальном положении учащихся 1-11-х классов СОШ № 55.

Были проведены выборы и утверждение состава Комитета по защите прав учащихся в следующем составе:

- | | |
|---------------------|-----------------------------|
| 1) Токтогулова З.Э. | директор СОШ № 55 |
| 2) Дуйшенбиева Ш.Б. | зам.директора по ВР |
| 3) Усупбекова В.А. | председатель родит.комитета |
| 4) Садыркулова Э.С. | социальный педагог |
| 5) Станова Б.О. | школьный психолог |
| 6) Сартбаев У.Н. | инспектор ИДН |
| 7) Жумабаев Аскар. | 11-А президент школы. |

Во всех кабинетах оформлены и вывешены стенды по профилактике насилия и правонарушений, где постоянно обновляется информация по правонарушениям. В СОШ № 55 также имеется и соответственно оформлен информационный стенд со всей полезной информацией по профилактике насилия.

Регулярно проводятся рейды и выезды завуча по ВР, инспектора ИДН и соц.педагога по домам учащихся, относящихся к «группе риска», где проводятся обследования жилищных условий, беседы с родителями учеников, выявление причин применения насилия к детям. До настоящего времени в СОШ № 55 по микроучастку по итогам рейда таких детей выявлено не было.

В сентябре 2019 года в СОШ № 55 было проведено общешкольное родительское собрание по теме «Терроризм и региональный экстремизм». Общее количество присутствующих 125 человек.

14 ноября проведено рабочее совещание, где разбирались и обсуждались вопросы антикоррупционной политики.

о жизни и творчестве Суймонкула Чокморова. 25 октября был проведен открытый классный час для учащихся 8-11-х классов с участием учителя истории «Религиозный экстремизм и терроризм», где был также показан видеоролик о терроризме, о сектах. 26 октября был проведен классный час и открытый урок для учеников 9 д класса к 100 летию Турдуну и Суубадиера.

Ученики 9д класса на районном конкурсе по Манасоведению заняли 2 место по району.

В ноябре месяце были проведены классные часы «Уркун – 16», «Осторожно, грипп!», «Прощай, осень!». 29 ноября проведены классные часы «СПИД» и проведен маршфон «Мы против СПИДа!» и организован концерт с участием учащихся школы. Также в декабре был проведен открытый классный час «Мы против коррупции!» и учитель ИЗО провела выставку рисунков по этой теме среди учащихся 5-7-х классов, а для учащихся старших классов – конкурс эссе по теме: «Школа без коррупции».

Учитель географии Рыскулов Улан, работающий по проекту «Таза Бишкек», провел открытый классный час с участием учащихся 10-11-х классов, начальника «Тазалык». Были показаны видеоролики, снятые самими учащимися.

К 91-летию Айтматова Ч.Т. были проведены тематические классные часы, учителями русского языка и литературы организованы и проведены конкурсы чтецов. Также учащиеся 5-х классов приняли участие в Айтматовских чтениях.

Ежегодно в школе проводятся новогодние праздничные утренники. В этом году были приглашены со своим представлением актеры театра «Тунгуч», худ.рук – Сейдахматова Ж. Представление было организовано для учащихся 1-4-х классов, а также 5-7-х классов. Для учащихся старших 8-11-х классов был организован бал-маскарад школьным парламентом. Для социально уязвимых учащихся мэрией г.Бишкек был выделен 1 пригласительный билет на новогоднюю президентскую елку полусироте 7 г класса.

Школьный парламент при поддержке администрации устроили благотворительный концерт «Мы за счастливое детство». На собранные деньги были куплены канцелярские товары и принадлежности для детей. Все канцелярские товары были упакованы и расфасованы в красивые пакеты. Вместе с парламентом все пакеты были розданы для детей сирот и полусирот из нашей школы во время новогоднего представления.

Во время зимних каникул планируется кружки по информатике, волейболу, футболу и др. В основном в кружки вовлечены дети группы риска, стоящие на ВШУ, ИДН.

Большую активность во всех профилактических мероприятиях школы проявляет детско-юношеская организация «Ритм» (школьный парламент), которая существует с 19.10.2002 года. Количество членов организации - 2-хступенчатая: 1 ступень – учащиеся 5-7-х классов; 2 ступень – учащиеся 8-11-х классов. Отдельную группу представляют учащиеся 1-4-х классов.

У ДЮО «Ритм» есть свой флаг, значок, галстук, гимн, девиз. Само название организации «Ритм» тоже имеет свое значение :

Р – романтики, И – искатели, Т – творители, и М – мечтатели.

Еженедельно организация выпускает школьные стенгазеты. Заседания школьного парламента проводятся регулярно по пятницам: для среднего звена – в 11.00 ч., для старших классов – в 14.00 ч.

Один раз в месяц проводятся рейды «Берегите книги!» среди учащихся 1-11-х классов. Учащиеся «ремонтируют» книги своими силами, дарят им вторую жизнь.

Каждую субботу в течение учебного года проводятся субботники. Учащиеся делают генеральные уборки внутри школы. Проводятся акции и по уборке территории, прилегающей к школе, так и близлежащих улиц: «Мы – за чистый город!», «Чистота как повод!», «Мы – за чистую школу!».

Зам. директором по ВР, соц. педагогом и классными руководителями были проведены ряд лекций для учеников 5-11 классов на темы «Правила поведения в школе и общественных местах», «Вымогательство», «Школьный рэкет», «Грабеж», «Взаимоотношения среди подростков», «Групповые драки». Инспектор ИДН разъяснил ребятам, что есть статьи за все вышеуказанные действия и что ребята могут нести полную уголовную ответственность. КВН команда школы организовала и показала истории о печальных последствиях наркотиков и к чему может привести принятие наркотиков детским организмом. Для учеников это было хорошим уроком. КВН команда 8 и 9 классов участвует в проекте Тамаша-шоу. Завоевала грамоту «за лучшую шутку».

Все воспитательная работа нашей школы построена и претворяется в жизнь по своим заповедям Манаса, а также национальным государственным программам.

Отдельная работа проводится в рамках национальных программ по профилактике здорового образа жизни.

В целях профилактики и борьбы с вирусным гепатитом в школе были организованы и проведены классные часы, где врач рассказала детям о вирусном гепатите, эхинококкоз, гриппе.

Во всех классах имеются уголки здоровья, где регулярно вывешиваются профилактическая информация о различных инфекционных заболеваниях.

Каждую неделю проводилась и проводится по всей день проверка санитарного состояния учебных кабинетов, наличие хлорки, перчаток, маркировка ведер и т.д.

Во всех классах классные руководители провели родительские собрания, куда были также приглашены школьный врач, специалисты, которые сообщили информацию о вирусном гепатите.

В целях профилактики, все классные руководители до конца учебного года ответственны за чистоту, санитарное состояние класса.

Так как 2019 год назван годом развития регионов и цифровизации. Были проведены классные часы и учителя развивают навыки владения компьютером.

1. «Профилактика СПИДа и ИППП»

По данной программе были организованы следующие мероприятия, лекции врачей ЦСМ № 2 по вопросам профилактики СПИДа, ИППП и наркомании среди старшеклассников (8-11 классы), с демонстрацией видеосюжетов на данные темы, конкурс сочинений, стенгазет был оформлен уголок по профилактике СПИДа, а также проведены классные часы о 5 по 11-е классам.

«Туберкулез»

В рамках данной программы были проведены профилактические медосмотры учащихся и учителей. Были проведены плановые прививки ученикам школы. В рамках месячника по борьбе с туберкулезом в апреле месяце было запланировано проведение мероприятия по профилактике этого инфекционного заболевания среди всех учащихся школы и пед. коллектива. Но в связи с ведением карантина по коронавирусу с 16 марта в школах республики, и введением комендантского часа, эти мероприятия были проведены в режиме онлайн. Была проведена конференция по теме «Туберкулез и его последствия», была просмотрена видеоролики, в частности ученица 11-А класса Мырсыраимова Ширин предоставила присутствующим свой видеоролик по профилактике туберкулеза. Активно обсуждался такой вопрос, как не заболеть и не заразиться туберкулезом.

2. Национальная программа по охране здоровья и жизни детей (ЗОЖ)

В рамках данной программы велась активная работа по сохранению и укреплению здоровья учащихся и формированию здорового образа жизни детей. В школе работает мед. пункт, куда дети могут обратиться в любое время за помощью, в каждом кабинете имеется аптечка. В школе регулярно проводятся диагностические исследования, плановые прививки. Врач школы, психолог совместно с администрацией провели профилактические лекции для родителей, учеников на такие темы, как «Психологическая атмосфера в доме и школе», «Санитарно – гигиенический режим школьника» и т.д. В декабре месяце был организован месячник по борьбе со СПИДом, во время которого был проведен конкурс рисунков для учеников среднего звена, среди учеников старших классов был проведен КВН на тему «Что я знаю о СПИДе» и т.д.

В течение времяпрепровождения здорового образа жизни были проведены следующие мероприятия:

- профилактика кори и краснухи
- профилактика кишечных заболеваний
- профилактика туберкулеза
- профилактика ВИЧ
- алкоголь, табакокурения, насвая, наркомании и токсикомании
- профилактика вирусного гепатита
- профилактика коронавируса COVID-19
- профилактика бешенства
- Всемирный день борьбы с курением
- Всемирный день борьбы со СПИДом
- профилактика гриппа
- профилактика детских инфекционных заболеваний
- профилактика детского травматизма

- обучение детей гигиене: «правильно чистим зубы»
- проведение онлайн беседы по личной гигиене, по применению антисептических средств, масок и перчаток»
- проведение марафона в онлайн режиме «Сидим дома!»
- рациональное питание школьников
- профилактика Эпидемии. Проведены плановые профилактические прививки

В период ЧП были проведен онлайн конкурс рисунков на тему «Чистота - залог здоровья» среди учащихся 3 – 7 классов. Учащиеся старших классов подготовили презентацию по теме «Профилактика COVID – 19».

Учителя Балбаева Н.Э., Ашпыралиева С.А. , Жолдошева М.И. подготовили интересные лекции по профилактике коронавируса.

Психологом была открыта дежурная группа в режиме отдаленки по оказанию онлайн психологической помощи и консультаций.

3. Реализация Закона «Кодекс КР о детях»

В рамках реализации данного Закона в нашей школе велась огромная работа с привлечением детей. Были проведены классные часы на тему «Я и мои права», «День Конституции», «День солидарности трудящихся». Совместно с соц.педагогом, организатором и школьным парламентом организованы «круглые столы» на темы: «Конвенция о правах ребенка», «Мои права и обязанности», «Декларация по правам человека», «Закон и подросток» с участием учителей.

В конце мая проведены мероприятия, приуроченные к Всемирному Дню Защиты, активные участники которого награждены поощрительными грамотами. Проведен конкурс на тему: «Наши дети - будущее планеты», «День матери и семьи» с демонстрацией тематических видеороликов и театральных постановок учащимися.

В период карантина и самоизоляции, а также в режиме дистанционного обучения соцпедагог организовала обратную связь с родителями учащихся о не допущении негативного отношения к детям, применения насилия.

Была оказана гуманитарная помощь особо нуждающимся семьям в виде продуктов питания.

4. Труд несовершеннолетних.

В рамках Программы по искоренению наихудших форм труда несовершеннолетних в КР была проведена работа по информированию детей об их правах и обязанностях, о возможности получения ими гос.помощи в сферах социальной защиты. Проводились беседы о том, каким трудом могут заниматься дети, какой труд опасен для их здоровья. В школе было проведено соц.анкетирование по выявлению работающих детей. Соцпедагогом и классными руководителями были проведены посещения работающих детей на дому, проведены беседы с их родителями.

Профилактической группой нашей школы в режиме онлайн также были организованы и проведены ряд лекций для родителей, учителей, и учащихся «Распорядок дня», диспут «Подросток в семье», «Кризисные ситуации у подростков», «Суицид среди подростков», а также психолога - педагогические причины школьных стрессов подростка.

Также в режиме дистанционного обучения были организованы кружки : учителем труда Мамсатовой К. были проведены демонстрационные мастер-классы по вышиванию войлочных изделий. Учитель физкультуры Кормелицкая С.Ю. проводила тренировочные уроки в онлайн режиме по баскетболу.

3. Патристическое воспитание .

В мае месяце были проведены грандиозные мероприятия, посвященные 75-годовщине Великой Победы . В режиме онлайн был проведен марафон «Георгиевская ленточка». Был организован конкурс венной песни, конкурс чтецов. Дети подготовили интересные презентации по теме «Великая Победа». Учителя английского языка Махамбаева А.И. и Жумакадырова М.А. также провели конкурс видеороликов на английском языке «Victory Day» среди учащихся 8-11 классов.

Среди учащихся среднего звена были проведены конкурсы «Письмо с фронта», и конкурс рисунков «Наша Победа».

В режиме онлайн учителя и учащиеся, а также родители участвовали в акции «Бессмертный полк». Были подготовлены интересные материалы о подвигах дедов во время ВОВ. Было отправлено более 50 видеороликов.

Ко дню города Биткек были проведены в режиме онлайн классные часы и беседы «Биткек – мой любимый город», а также учителями русского языка проведен конкурс сочинений – эссе по этой же теме.

В рамках Международного Дня защиты детей был проведен конкурс рисунков для учащихся 1-7 классов по теме « Солнечный круг», а также различные викторины для учащихся начальных классов.

Ученики 11-х классов и школьный парламент «Ритм» подготовили посылки для детей из малоимущих семей в виде канцелярских товаров.

В этом году школу заканчивают 220 выпускников, из них 11-е классы – 78 учащихся, 9-е классы – 142 выпускника. Претендуют на получение свидетельства особого образца в 9 классах – 4 учеников, а на получение аттестата о среднем образовании особого образца – 4 учащихся из 11-х классов.

В этом году в связи со сложившейся ситуацией с пандемией коронавируса в стране, мероприятие «Последний звонок» было проведено в режиме онлайн. Прозвучало много теплых слов в адрес выпускников от администрации школы, от родителей, от учителей, от выпускников прошлых лет. Были прочитаны стихотворения , музыкальные поздравления.

В школе была проведена и завершена подготовка к общешкольному тестированию – ОРГ, которые будут проводиться в школах.

На новый учебный год поставлены задачи, с упором на цифровое использование технологий, делается упор на проектную деятельность учащихся с применением интернет – ресурсов, онлайн конференции. Также задачи, связанные с культурным и духовным воспитанием учащихся, воспитанием патриотизма. И сохранение обычаев и традиций нашей.

Тема школы: «Совершенствование учебно - воспитательного процесса через применение инновационных технологий в обучении». Для успешного решения и воплощения этих задач необходимо :

- активизировать работу школьного самоуправления;
- тесная работа с родителями, привлечение их в общественную жизнь школы;
- усовершенствование совместной работы с инспектором ИДН по профилактике правонарушений среди подростков;
- работа психолога с неблагополучными семьями, оказание помощи и психологическая поддержка;
- проведение различных мероприятий с целью воспитания у учеников гуманности, толерантности, честности, самостоятельности;
- активизировать совместную работу классных руководителей, социального педагога, администрации школы и родителей, школьного врача;
- усилить контроль посещаемости учеников с целью повышения уровня образования учеников.
- практиковать и дальше использование онлайн технологий , совместная подготовка и проведение вместе с учащимися различных мероприятий в режиме онлайн.

Директор СОШ

Токтогулова З.Э

Завуч по БР

Дуйшембиева Ш.Б

